

机选“遇见”运气 大奖出其不意

机选,一直是很多老彩民以及大部分新彩民津津乐道的买彩方式。当机选“遇见”了运气,大奖便会如约而至。

改善生活

4元机选票拿下45万

11月28日,黑龙江福彩中心兑奖大厅迎来了年过七旬的中奖彩民马先生(化名),马先生在11月25日开奖的双色球第18138期幸运中得1注双色球二等奖,单注奖金45万元。

马先生可是福彩的忠实彩民,购彩已经近20年,平时最钟爱的就是双色球和3D。尤其是双色球,基本上每期都会投注,每次并不多买,大多是机选2注。11月25日,马先生来到福彩销售网点,在双色球销售截止前20秒,机选了2注号码。当时马

先生还和站主说,差点就赶不上购买这一期了。第二天,马先生路过福彩销售网点,站主一把拉过他说:“快来,你文化高,帮我们写个喜报。”这时马先生才知道原来这家网点在25日中出了1注二等奖。在帮忙写完喜报后,马先生拿出自己前一晚打的彩票对照着走势图,查询中奖结果。没想到所有红球号码全部一致,喜报所说的二等奖就是自己中的。

11月28日,马先生在妻子和孩子的陪同下,来到黑龙江福

彩中心兑取奖金。马先生表示,这笔奖金会用来改善他和妻子的生活,“如今我俩都已经70多了,以后要好好享受生活,儿孙自有儿孙福,让他们靠自己的双手去打拼未来吧!”

马先生说最初与福彩结缘,是因为怀揣一份中大奖的期待,而这些年一直坚持购买福利彩票则是因为了解了福彩的公益性。如今购彩已经变成了一个爱好,成为了一种习惯,所以今后也会继续坚持购买福利彩票。

理性投注

10元机选票擒获45万



11月27日,一位女士来到了广东云浮市福彩中心兑奖,称其是代家公来领取的,因为老爷子已经80多岁了,行动也不方便,但还是坚持每期不落地购买双色球。据了解,该女士家公正是中得双色球第18138期二等

奖的幸运彩民。

在兑奖的等待中,工作人员了解到,老爷子有一次偶然在街上看见福彩销售网点后,心里就萌生出了要为福利事业做贡献的想法,便开始购买彩票,但由于身体原因,行动逐渐

变得不方便,就由儿女代替其购彩。11月25日,双色球第18138期开奖,老爷子终于守得云开见月明,喜中1注二等奖45万元,中奖彩票是一张10元机选单式票。

在问及老爷子的儿媳奖金如何使用时,她表示:“老爷子有两个儿子,我老公这边的生活还算好,所以奖金会全部交给老爷子,按老爷子的意愿用来改善另一个儿子的生活,正所谓亲人力血浓于水,兄弟有难必须帮助,而且老爷子对待家人从来都是平等的。对于福彩,老爷子表示也会继续购买,毕竟初衷只是为社会福利事业奉献爱心而已,心态一定要好,要愉快地理性投注。”

连呼后怕

4元机选票喜中18万



近日,山东淄博一位彩民中了18万元大奖后,迟迟未来兑奖。于是大家便纷纷猜测,是不是彩票出了什么问题,还是大奖得主压根不知自己中奖。

就在大家为这位彩民捏一把汗的时候,“潜伏”了近一个月的大奖得主,终于在11月21日

上午,与丈夫一起现身淄博市福彩中心兑奖室。“要不是再去购彩双色球,还真不知道自己中了大奖呢!”中得双色球第18126期二等奖的刘女士(化名)解释着自己姗姗来迟的原由。

谈到玩彩历程,刘女士说:“每期投入并不多,一般都是机选2注,偶尔幸运中得1个蓝球,就添1元再机选1注。”多年来,刘女士一直把玩彩当作娱乐,至于中奖与否,始终抱有佛系心态,一切随缘,故而在玩彩方面,并非期期不落,经常出现“三天打鱼两天晒网”的情景。

中奖当天,刘女士晚饭后外出散步,走到福彩销售网点时,想起当天是双色球开奖日,便按照老习惯机选了2注双色球单式票,之后也没多想,收好彩票继续散步消食。谁曾想,正是这个半路上的“小插曲”为她带来

了意想不到的大惊喜。

由于玩彩随性,所以在兑奖方面刘女士并不是太上心。11月20日,当刘女士再次踏进福彩销售网点购彩时,先将之前购买的彩票拿出来核对。不对不知道,一对吓一跳!躺在钱包近1个月的彩票,其中1注竟与当期开奖的红球号码完全一致。她中奖了,中得了18万元的二等奖。这一喜讯,让刘女士兴奋之余,连呼后怕。“幸亏彩票没有弄丢,以后得养成及时兑奖的好习惯,要不然,弄丢彩票或错过兑奖期限,后悔都来不及。”

谈起对于这笔奖金的规划,刘女士爽快地说道:“我女儿学的是艺术专业,学费偏高,再加上这些年为培养孩子也向亲朋好友拆借了点。这下奖金到账,先把欠下的还上,剩下的留给孩子,我们的经济压力缓解不少。”

雪中送炭

10元机选票斩落36万

幸运之神的光顾,总是让人错不急防。在双色球第18133期开奖中,宁夏同心县彩民凭借一张10元单式票中当期二等奖1注,奖金36万元。近日,父子二人来到宁夏福彩中心兑取奖金。

张生(化名)是一位生意人,偶尔买买彩票讨个喜气,中奖与否他都以乐观心态对待。正是如此,他的生意做的红红火火,小日子过得有滋有味,全家人都因他而引以为傲。只是天有不测风云,张生投资的一桩生意失败了,欠下一大笔债,无奈之下全家老少齐上阵,该打工的打工,该上班的上班,只为多挣点钱为张生填上这个“窟窿”。就在全家都犯愁的时候,不知谁跟张生提了个建议:“你去买彩票吧,一天投个10块钱,兴许可以中大奖。”张生想了想,这确实是

个好主意,中奖固然好不中奖咱就当献爱心了。从那天起,张生对投注双色球下足了“功夫”,每到双色球开奖的日子必到福彩销售网点和站主、彩民研讨走势分布图,投注几注心水码坐等开奖,然而每每都差那么一点运气。

“快!机选5注双色球!”张生(化名)刚一进福彩销售网点便对销售员大声说。此时已经是19点58分,张生紧张不已,看着销售员以最快的速度给他出好了票,悬着的心才稍稍安定。当晚,双色球第18133期开奖,张生“争分夺秒”抢回地这5注双色球号码竟然有1注中了二等奖,奖金高达36万元。

兑奖时,张生激动不已,本来是抱着试一试的态度去买彩票,谁料好运之神真的来到了他的身边,在紧要关头送上的惊喜,也算给张生“雪中送炭”。

试试手气

10元机选票拿下24万

12月2日晚,双色球第18141期开奖,江苏南京一彩民中出1注二等奖,奖金24万元。

据了解,中奖者是50多岁的赵师傅,当天,他和朋友一起吃饭路过福彩销售网点时,看见很多人在讨论号码走势图,好奇的赵师傅就走进网点看看。站主向他仔细讲解了所有彩票玩法,并告知他快3游戏玩法最简单,10分钟开奖一次,并且双色球正在派奖,也可以参与下。

听完介绍,赵师傅有点动心,想买几注试试手气。但是,他也不懂研究什么号码走势,于是就花费20元,分别机选了5注快3和5注双色球。第二天,赵师傅拿着彩票去福彩销售网点查看是否中奖,本来也没抱太大希望,结果站主一看,前面6个红球和中奖号码一模一样,中了1注二等奖,奖金24万元。

赵师傅表示,买福彩交好运,以后还会经常支持福利事业。

生日号码

8元机选票击中11万



80后青岛彩民孙先生(化名),用孩子的生日组成了一组号码购买双色球。令人惊喜的是,这组号码真的给他带来了幸运,中得了11万元的奖金。

孙先生是福彩的铁杆粉丝,经常买双色球,之前守一组号码长达十多年,可一直都没中过。半年前,他把号码换成了孩子的生日。11月22日,孙先生在福彩销售网点购买了4注双色球单式号码,还真就中了双色球二等奖。

领奖后,孙先生表示,原来都没中过大奖,这次用孩子生日号码击中二等奖,孩子真是福星啊!
(三万整理)